[bookmark: _GoBack]Predmet: Matematika - 8.ročník, B variant
Učivo: Sčítanie a odčítanie v obore do 20 - opakovanie
Kognitívny cieľ: Zopakovať si a utvrdiť sčítanie a odčítanie v obore do 20
Afektívny cieľ: Neubližovať si navzájom
Psychomotorický cieľ: Vypracovať PL

Vyber správny výsledok a vyfarbi ho.

	18 –   8 =
	8
	10
	11
	16
	
	 2 +  6 =
	8
	4
	18
	14
	

	  7 + 12 =
	5
	16
	9
	19
	
	10 – 5 =
	1
	15
	4
	5
	

	16 – 13 =
	3
	13
	17
	6
	
	11 + 9 =
	9
	10
	20
	2
	

	15 +   4 =
	11
	9
	19
	13
	
	13 – 12 =
	1
	11
	15
	6
	



Vyrieš tajničku.  

   20  - 14 =          19 – 16 =         16 – 12 =         18 – 10 =          1 + 6 =            
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Vypočítaj slovnú úlohu.

Jurko postavil domček zo 6 kociek. Ráno pridal 4 kocky, neskôr
ešte pridal 3 kocky. Z koľkých kociek postavil Jurko domček?


	

	
	
	
	
	
	




Jurko postavil domček z ______ kociek.


